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Kak MEUHMMYM BaM Hafo CHeJlaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, oCTpoi HeoOXOOMMOCTH BHIITOTHEHHU S
MPT unu KT, ocHOBHOE MOXKHO CKa3aTh IIOCJIE BEIIOJIHEHNWE Ha3BaHHOI'0 MCCiieqoBaHus. Brl MoxeTe
cmenaTth 9T0 o0ceoBaHKe ¥ ce0s 110 MeCTy XKUTEeNIbCTBa, IIPUCIaTh HaM CHUMKH - TOT{la MOXKeM
CKa3aTh BaM 4YTO [e/laTh [asblle HabmogaThCS UK OellaTh omepalnio. Ecnu y Bac Takue
MCCJIeIOBAHUS He BBIITOIHSIOT Y HAC MOXKHO BHITIOJTHUTD B J1I000# HeHb ¢ 10 SHBaps KpoMe BRIXOIHBIX
JKeJlaTeNlbHO C yTPa, TakK KakK UCCIefoBaHue MPOJOIKUTEIbHOE (0KOJIO 3 4acoB).



